

郸城县城郊乡：

家长为学校捐赠防疫物资

□记者 徐松 通讯员 于连明 文/图

本报讯 4月3日上午，在郸城县郊乡明珠学校门岗值班室，一男子丢下两个包裹转身离开。随后，值班人员上前拦住了他。通过询问得知，该男子是明珠学校四(2)班学生韩金佑的父亲韩齐飞。在该校即将复课之际，韩齐飞送来400只口罩和20套防护服。

韩齐飞是郸城县郊乡陆庄行政村小杨庄人，在郑州开办了一家服装厂。想到疫情期间，防疫物资对于学校尤为重要，韩齐飞这次回老家前，特意托朋友买了400只口罩和20套防护服。

“我现在送些口罩和防护服只是尽

一份社会责任，希望通过自己的绵薄之力，让在校师生多一点安全保障。”韩齐飞说。

明珠学校校长杨诗敬表示，非常感谢韩先生的慷慨捐赠，帮助学校筹集防疫物资，学校将严格管理捐赠的防疫物资，物尽其用，并让全校师生学习这种义举。

“这是一场没有硝烟的战争，医护人员在前线，作为教师，我们一定要守好岗，做好防疫知识宣传教育、线上教学和防护工作，家校携手，众志成城，共同打赢这场抗击疫情的人民健康保卫战。”郸城县郊乡中心校校长刘存才说。



马蜂加油站“聚会” 消防员下“逐客令”

4月6日，中心城区汉阳路与交通大道交叉口一加油站地下输油口处出现大量马蜂。

由于地处加油站，无法用火攻，2名消防员佩戴好个人防护装备，手拿杀虫剂对马蜂进行灭杀。10分钟后，所有马蜂被清理一空。

记者 王凯 摄



搅拌车翻入沟内 消防员火速救援

4月7日9时，沈丘县李老乡刘堂村附近一辆搅拌车翻入沟内，司机被困。接到报警后，沈丘县消防救援大队立即前往救援。

经过20分钟的紧张救援，被困司机被送往医院救治。

记者 王凯 摄

郸城北关派出所 破获一起系列盗窃案

□记者 卢好亮 通讯员 孟令康

本报讯 近日，郸城县公安局北关派出所破获一起系列盗窃案，抓获犯罪嫌疑人王某。

3月29日晚，郸城县北关派出所接到郸城县人民医院一病人家属报警称，给家人看病的2300元被盗。接到报案后，值班民警第一时间赶到现场，展开侦查。

在调取现场周边监控视频后，办案民警发现犯罪嫌疑人具有一定的反侦查能力，一直戴着口罩，躲避摄像头，无法确认犯罪嫌疑人相貌。随后，办案民警扩大侦查范围，调取全县监控视频，进行逐一比对排查。终于，在离案发现场几十公里外的丁村乡王拱村的监控中发现犯罪嫌疑人。办案民警查明犯罪嫌疑人真实身份为王某。随后，办案民警赶到王拱村，挨家挨户进行走访调查，又前往王某户籍所在地商丘市睢县调查。但王某行踪飘忽不定，无法锁定其所处位置，案件侦查再度陷入困境。

办案民警转变侦查思路，认真研判王某出行轨迹，辗转多地进行侦查，最终于4月1日在王拱村发现王某，并成功将其抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人王某对盗窃案供认不讳。据王某交代，他在郸城县人民医院盗窃了近10名病人或病人家属财物，合计1.7万元。作案后，王某躲藏在王拱村远房亲戚家里，很少外出，也不和外界联系。

目前，犯罪嫌疑人王某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。